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/@ Realice los calculos interesantes.

1) 1 x 1 = 2) 11 x 111 = 3) 1x9+2 =
1 x 11 = 1M1 x 1M1 = 12x9+3 =
111 x 111 = 1111 x 1111 = 123x9+4 =
1111 x 111 = 1234 x9+5 =
4) 37x 3 = 5) 12,345679x 9 = 6) 9x9+7=
37x 6 = 12,345,679 x 18 = 98 x9+6 =
37x 9 = 12,345,679 x 27 = 987 x9+5 =
37x12 = 12,345,679 x 36 = 9876 x9+4 =
37x15 = 12,345,679 x 45 =
37x18 = 12,345,679 x 54 =
7) 1x8+1 = 8) 9x9 =
12x8+2 = 9x89 =
123x8+3 = 999 x 889 =
9999 x 8889 =
9) 1x 9+1x2 = 10) 1+2=3
12x18+2x3 = 4+5+6=7+8
123 x27+3x4 = 9+10+11+12=13+14+15
1234 x36+4 x5 = 16+17+18+ 19+ 20 =
¢ Descubrié algo para encontrar
11) 3% 9+ @ = facilmente el resultado de calculo?
33 x 99+ 66
333 x 999 + 666

Convierta las fracciones en niumeros decimales.
1) 2 )17 3). 1
20 40

17



